
 
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por la Sra. Alcaldesa, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por la Junta de Gobierno Local, en la Sala de Comisiones, sito en el Palacio 
Municipal Castillo de Luna, el miércoles día 30 de abril, en primera convocatoria, a las 
9:30 horas, y el mismo día, media hora más tarde, en segunda convocatoria, a la que queda 
Vd. citado expresamente por medio de la presente. 
 
 
 
 

 
1º.- Aprobación, si procede, de actas de las sesiones celebradas los días 16 y 23 de abril de 

2014. 
 
2º.- Comunicados Oficiales. 
  

 ASUNTOS DE OBRAS/URBANISMO 
 
3º.- Expedientes de Obras Particulares: 
 
 3.1.- Número 259/14 de Dunas y Luz, S.A. Propuesta dela Concejal Delegada de 

Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para ampliación de vivienda, según 
proyectos, en c/ Joan Miró, núm. 1-1º-J. 

 3.2.- Número 28/13 Aperturas de Hortalizas Chipiona, S.L. Propuesta de la Concejal 
Delegada de Urbanismo, para aprobar el Reformado de Proyecto para la instalación de 
estructura metálica para nave lavadero de zanahorias, en Pago Las Tapias, Polígono 19, 
parcela 204. 

 3.3.- Número 32/14 Aperturas de Centro de Estudios Premier Rota, S.L. Propuesta 
de la Concejal Delegada de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para 
reforma de local comercial a Academia de Enseñanza y anexión a Centro de Estudios, 
según proyectos, en Avda. La Marina, núm. 9, Edificio Puerto Lucero. 

 3.4.- Número 63/13 Aperturas de D. Francisco Moreno Escamilla. Propuesta de la 
Concejal Delegada de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para adecuación 
de nave destinada a uso de almacén, venta al por mayor y distribución de productos de 
alimentación y droguería, según proyectos, en c/ Albañiles, 8. 

 3.5.- Número 24/14 Aperturas de Dª Mª Dolores Ramos Márquez. Propuesta de la 
Concejal Delegada de Urbanismo,  en relación con solicitud de licencia para reforma 
parcial de vivienda adosada para comercio de venta al por menor en planta baja, sita en 
c/ Saetero Juan Sixto, núm. 16. 

 



 
 
 
 
 
 
 
 ASUNTOS DE SECRETARIA/GOBERNACION 
 
4º.- Propuesta de la Sra. Alcaldesa-Presidenta, para la determinación de zonas para la 

regulación de los aparcamientos durante la época estival. 
 
5º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, en 

relación con la formalización del contrato de enajenación de la parcela resultante núm. 
1 del proyecto de reparcelación del sector SUP-R2 de Rota. 

 
6º.- Propuesta del Concejal Delegado de Nuevas Tecnologías, para aprobar el Protocolo 

General de Colaboración con la Diputación Provincial de Cádiz, en el ámbito de las 
nuevas tecnologías, así como Convenio Específico de Colaboración, en materia de 
administración electrónica. 

 
7º.- Propuesta del Concejal Delegado de Igualdad, para aprobar la realización de un Acto 

Benéfico dentro de las actividades del Día de la Mujer en la Feria de Primavera 2014, 
para destinarla al Proyecto Municipal “La Cocina Solidaria”. 

 
 ASUNTOS DE INTERVENCION 
 
8º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Municipales, para aprobar la 

revisión de la tasa por ocupación privativa y aprovechamiento especial del entorno 
urbano al Puerto Deportivo. 

 
9º.- Propuesta del Concejal Delegado de Deportes, para aprobar la revisión de la tasa por 

ocupación privativa y aprovechamiento especial del entorno urbano al Puerto Deportivo. 
 
10º.- URGENCIAS. 
 

ROTA, a 28 de abril de 2014 
EL SECRETARIO GENERAL, 


